TTPOAYKILMH ITPeIIPHATH S 3a OTYEe THHIM ITePHOT,

3aaaua 2. Umerorcs CIEAYROIIHNE TINIaHOBEIE M @axmqecme AAaHHEI€ ITO BEIITYCKY

S Braryck, THIC. pyoO.
TDIaH daxT
A 81,45 80,23
b 02.73 93,5
B 44,8 44,8
r — 2032
i | 31,6 —
E 26,85 47,34

Onpeodentnie IMIPOLEHT BHITOIHEHH IDIAHA IT0 00beMY ITPOAYKIIMH H ITO
acCOPTHMEHTY.
Pemenune
1. ®akTHYecKOe BHIIOIHEHNE B Ipeenax IUlaHa (JUIs pacyeTa BBOTIOIHEHI IDIaHa
IO AaCCOPTHUMEHTY ):
Bupmg. =80,23 +92,73 +44.8 + 26,85 = 244,61 THIC. PYO.
2. BEIITYCK ITPOXYKIMH ITO IDIaHY:
B =8145+9273 +44,8 + 31,6 + 26,85 =277,43 THIC. PYO.
3. @aKTHYECKII BEOTYCK ITPOYKIHI:
B4 =280,23 +93,5+44,8 + 20,32 +47,34 = 286,19 THIC. PYO.
4. ITpOLeHT BHIITOIHEHW S IDIaHa IT0 00heMY:

286,19mupic.pyb
277 . 43mpicpy6

x100 =103,2%6

X HpOI[eHT BEITIOTTHEHM A ITTaHa ITO aCCOPTHMEHTY .

244,61mpic.pyb
277 .43muic.py6

x100 = 8§8.2%6



3agaua 3. BeImonHeHHe TITaHa 110 BEITYCKY ITPOIYKIIHH ITPEATIPHATHEM 33 OTUETHBIH

TIEPHO]I.

BrInycK, ThIC. pyo.
Uspenna
TIIaH tbhaxr
A 95,8 02,1
b 84,3 86,8
B 45,7 45,7
r — 21.3

Onpedenume TIPOLIEHT BBHITIOTHEHUA TITaHa 1O 06BeMY H aCCOPTH—MEHTY

TIPOIYKIHH.
Pemnenne
BrImyck, ThIC. Pyo.
Uzpennsa TUTaH daxTt (haxTHIEeCKH B
Npefenax IlaHa

A 95,8 92,1 92,1
b 84,3 86,8 84,3
B 45,7 45,7 45,7
r — 213 —

Hroro 2258 2459 2221

HpOI_[eHT BEBEITIOIIHCHHA ITIIaHa I1O O6’B€My2

245 9mwic. py6

225,8meic. pyb

x100=108,9%

Hpouem BBITIOITHCHHA ITIIaHa IO aCCOPTHMCHTY!

222 lmeic. py6 100 = 98.4%
225 8mwic. pyb |




Jamaua 4. OcHOBHAL NMPOAYKIU MPEANIPUITUS 3aIUIaHUPOBaHA B oObemMe 520 Thic.
pyO., YCIYTH IPOMBINDIEHHOTO XapakTepa — 48 Teic. pyd. CTomMocTh monydadpukaTos
COCTAaBUT B IDIaHUpyeMoM Imepuoze S50 Teic. py0., m3 HuX 50% — mng coOCTBEHHOTO
Npon3BOoAcTBA. PazMep HezapepIIeHHOT O IIPOU3BOACTBA HA KOHEI] IIepUoa YBeIMIUTCI Ha
38 TeIC. py0. OcTaTKN rOTOBOU MPOAYKITHMH HA CKJIaae Ha Hauano nepuoaa — 80 Teic. pyo.,
Ha KoHell riepuoaa — 30 TeIc. pyo.

Onpedenume oObeM pPeaTHu30BAHHON, BAJOBOW U YHCTON NPOAYKIIUU TIPEAIIPUSITHL,
eCJII M3BECTHO, YTO CTOMMOCTh MAaTepPHAIBHBIX 3aTpaT cocTaeiieT 55% ToBapHOU
HIPOAYKITHH.

Pemenne

1. TopapHasg npoaAyKIM:

Ty = 520 tBIC. PYO. + 48 THIC. PYO. + (50 THIC. PYO. * 0,5) = 593 THIC. PYO.
2. PeamizoBaHHAI TPOAYKIIUAL
Pn = Tut On - Ok = 593 1hIC. pYy0. + 80 THIC. PYO. - 30 THIC. PYO. = 643 THIC. PYO.
3. BanoBag npoayKIus:
Br= Tn- Hy + Hi-= 643 TBIC. pYO. + 38 THIC. pYO. = 681 THIC. PYO.
4. YucTtasg opoayKIU:

sk ]
gy T _M:M?,
£ & 100%

_ 643*55

= 289,3Smwic. py6



3amaua 6. ['010B0¥ BBITYCK Ha IIpeAtpuasaTin — 1 500 1T, [{eHa eIHHUIBI IIPOAYKIAH
paBHa 100 py0. 3arparsl Ha Bech BBHIIYCK, pyO.. chipbe — 36000, BCIIOMOTaTelbHBIE
MaTepuaisl — 200, ToInuBo | sHeprus — 24000, 3apaboTHad mwiara - 15000, oTurcIeHus Ha
COIMAIbHBIE  HYXAl - 7700, oOmEnpoH3BOACTBEHHBIE pacxoanl — 7400,
00IEX03CTBEHHBIE pacXopl — 4000, KoMMepuecKre pacxoapl — 3600.

OnpeaenuTs: TOUKy 0e3yOBITOYHOCTH BBIITYCKA IIPOAYKIAK Ha.

Pemenue:

1. IlocTosHHBIE 3aTpPATHL:

7400 + 4000 + 3600 = 15000 py®.

2. IlepeMeHHbIE 3aTpaThl HA SAUHUILY IIPOAYKIIHHM.

(36000 + 200 + 24000 + 15000 + 7700): 1500 = 55,27 py0.

3. Touxka 6e3yOBITOYHOCTH:

15000 : (100 - 55,.27) = 335 mrTyx.



